
Склад

Склад на 1 капсулу: сухий екстракт трави золотарника звичайного
(10:1) – 200 мг, сухий екстракт листя мучниці звичайної (10:1) – 100 мг;

допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, стеарат кальцію;
оболонка капсули: желатин.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність)

На 100 г (g) добавки: білки - 15,0 г(g), вуглеводи -1,1 г(g), жири -0 г(g);
64,4 ккал (kcal)/269,6 кДж (kJ).

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) щоденної
кількості (3 капсули): білки - 0,26 г(g), вуглеводи -0,02 г(g), жири -0 г(g);
1,08 ккал (kcal)/4,52 кДж (kJ).

Властивості

Комплекс біологічно-активних речовин екстракту трави золотарника
звичайного містить сапоніни, алкалоїди, флавоноїди, кемпферол, ефірні
олії, органічні кислоти та дубильні речовини. Золотарник звичайний
проявляє бактерицидну, протизапальну, спазмолітичну, діуретичну
(акваретичну) та протигрибкову дію. Використовується при запальних
та інфекційних захворюваннях сечовивідних шляхів, а також при
сечокам'яній хворобі та за наявності піску у нирках. Комплекс
біологічно-активних речовин екстракту листя мучниці звичайної містить
фенольні глікозиди, арбутин, гідрохінон, дубильні речовини, кислоти
органічні, флавоноїди, кверцетин, ізокверцитрин. Листя мучниці
звичайної проявляє діуретичну, антисептичну, протимікробну,
протизапальну та салуретичну дію. Використовується при запальних
захворювання нирок, сечового міхура і сечовивідних шляхів.

Показання



Може бути рекомендована лікарем у якості дієтичної добавки до
раціону харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин
рослинного походження: флавоноїдів, глікозидів, сапонінів, кумаринів,
арбутину, органічних кислот, ефірних олій та інших речовин, для
створення оптимальних умов функціонування сечовидільної системи,
також з метою нормалізації функціонального стану нирок при
сечокам’яній хворобі.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу протягом 15 днів.

Капсули слід запивати достатньою кількістю води.

Рекомендований термін споживання: 15 днів, в подальшому доза та
термін споживання узгоджуються з лікарем індивідуально.

Застереження

Не слiд вживати дiтям та дорослим, якi мають iндивiдуальну непереносимість
компонентів продукту, порушення вуглеводного обмiну. Жiнкам пiд час
вагітності та грудного вигодовування обов'язкова консультацiя лiкаря. Приймати
з iншими дієтичними добавками можна лише за рекомендацією лікаря. Дiєтичнi
добавки не слiд використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Перед споживанням слiд проконсультуватися з лiкарем. Не перевищувати
рекомендовану кiлькiсть (порцiю) для щоденного споживання. Не вживати пiсля
закiнчення строку придатностi, зазначеного на упаковцi.

Форма випуску

Капсули по 350 мг в блістері № 10, по 2 блістера в індивідуальній
картонній упаковці.

Умови зберігання



Зберігати в сухому, віддаленому від світла та недоступному для дітей
місці при температурі не вище 25о С.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати
зазначеної на упаковці.

Дата виробництва та (або) кінцевий термін придатності, номер
серії приведені на упаковці

Штрих код: вказаний на упаковці.

Виробник

ООО "Органик Хелс", Украина, 65005, Одесская обл., город Одесса, ул.
Балковская, дом 108, офис 27

Фактический адрес мощностей (объекта) производства: ООО
"Фарм Райз", Украина, 61052, г. Харьков, ул.Конева,21
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